

## 高雄基督之家小組聚會單【109/2/9 ~109/2/15】

### 一. WELCOME 〈破冰〉(十五分鐘):

準備三個紙杯、一顆乒乓球。將紙杯呈直線等距排在桌上，每人距離桌子約兩公尺。將球丟入紙杯中。也可分兩組比賽、道具準備兩套。

### 二. WORSHIP 〈敬拜〉(十分鐘):

1. 滿有能力 2. 安靜

### 三. WORD 〈神的話〉(三十分鐘):

20200209 高基國語堂 言語的智慧(二) 立志說造就人的話

#### 弗 4:23-5:7

- 4:23 又要將你們的心志改換一新，  
4:24 並且穿上新人，這新人是照著神的形象造的，有真理的仁義和聖潔。  
4:25 所以，你們要棄絕謊言，各人與鄰舍說實話，因為我們是互相為肢體。  
4:26 生氣，卻不要犯罪；不可含怒到日落，  
4:27 也不可給魔鬼留地步。  
4:28 從前偷竊的，不要再偷；總要勞力，親手作正經事，就可有餘，分給那缺少的人  
4:29 污穢的言語一句不可出口，只要隨事說造就人的好話，叫聽見的人得益處。  
4:30 不要叫神的聖靈擔憂，你們原是受了他的印記，等候得贖的日子來到。  
4:31 一切苦毒、惱恨、憤怒、嚷鬧、毀謗，並一切的惡毒（或譯：陰毒），都當從你們中間除掉；  
4:32 並要以恩慈相待，存憐憫的心，彼此饒恕，正如神在基督裏饒恕了你們一樣。  
5:1 所以，你們該效法神，好像蒙慈愛的兒女一樣；  
5:2 也要憑愛心行事，正如基督愛我們，為我們捨了自己，當作馨香的供物和祭物，獻與神。  
5:3 至於淫亂，並一切污穢，或是貪婪，在你們中間連提都不可，方合聖徒的體統。  
5:4 淫詞、妄語和戲笑的話，都不相宜；總要說感謝的話，  
5:5 因為你們確實地知道，無論是淫亂的，是污穢的，是有貪心的，在基督和神的國裏都是無分的。有貪心的，就與拜偶像的一樣。  
5:6 不要被人虛浮的話欺哄，因這些事，神的憤怒必臨到那悖逆之子，  
5:7 所以你們不要與他們同夥。

#### 前言：

- ◆繼續上週我們要分享「言語的智慧」，一個人的言語說話真的要在意，因為話語都是有能力的，不論說話的內容是什麼，它都帶著影響力。我們需要立志說合宜的話。

#### 一、不可說污穢的言語

- ◆污穢的言語只會造成人生命的虧損（弗 4:29、箴言 11:9）
- ◆不合真理的謊言不說（弗 4:23-25、西 3:9、太 5:37、弗 5:6-7）
- ◆破壞合一的話不說（弗 4:1-3、弗 4:26-27、雅 1:19-20）
- ◆不合聖徒體統的話不說（弗 4:30-31、弗 5:3-4）

## 二、要隨事說造就人的好話

- ◆隨事：把握機會合宜的說造就人話（弗 4:30、箴 25:11-12）
- ◆造就：說對人生命有建設性的話
  - 神的話是人生命的根基（約 6:63、太 7:24-25）
  - 神的話是人生命的光（詩 119:104-105）
- ◆要說恩慈的話（弗 4:32-5:2、林前 13:1-4）
- ◆常說感謝的話（弗 5:4）

## 三、願我們的生命使人得益處

- ◆我們是神賜福的管道
- ◆改變生命就改變說話（箴 18:21）
- ◆立志用我們的話語能造福他人

**回應詩歌：**我需要有你在我生命中

### 小組討論分享：

1. 請 1-2 位弟兄姊妹分享本週每日親近神 QT 靈修，聆聽神的話所得著的幫助、心得。
2. 什麼是謊言？為什麼人會說謊？說話的技巧算不算是謊言？
3. 如何讓我們的口可以說出造就人的合宜話語？
4. 為什麼基督徒應該常常說感謝的話？我們感謝的對象應該有哪些？

## 四.WORK〈神的工〉(十分鐘)：

### 1 武漢疫情

因應中國大陸新型冠狀肺炎確診個案持續增加~

教會提醒大家幾件事：

第一：室內聚會，除台上服事人員外，請與會的家人們全程戴上口罩（口罩請自行預備）

第二：進入聚會前，請配合門口接待同工，落實雙手的消毒作業

第三：已有發燒與咳嗽症狀的弟兄姐妹，於家中觀看主日或相關活動直播即可，並儘速就醫檢查

第四：還請曾在新年假期間，曾到訪中國的弟兄姐妹們、及港澳轉機暫時停止來到聚會當中，並於回國後十四天內無任何症狀再恢復聚會

疫情未明之時，還請家人們大力配合

### 2 幸福小組

新春假期剛過~教會的 7 組幸福小組即將陸續開跑，弟兄姊妹的守望禱告更是支持這些福音同工的力量~

我們希望透過福音行動能接觸更多福音朋友，將 best 帶入幸福小組，進而把人領到神面前~

2020 是榮耀的年度，我們一定會一起看見神的榮耀！

#### **4 「細胞小組的祝福」**

教會於整個二月份開始門徒培育的首發課程「細胞小組的祝福」

前兩堂課已經結束，接下來還有兩堂課要帶你認識細胞小組~

鼓勵所有已經報名的弟兄姐妹都要記得來參加~

得著其中蒙福的奧秘~

#### **5 社區課程**

雄愛在一起！雄愛和你在一起！

- 雄愛素描水彩，課程即將進入尾聲，畫作愈來愈有挑戰性，有學員新年假期不出門，全心畫水彩，甚至有學員整套水彩工具帶去新加坡畫，期待 2/18 的成果展有豐盛的藝術饗宴！
- 雄愛幸福手作，酒瓶燈來囉！大家在和諧歡樂中、一起揮發造型與創意的天分，創作各式各樣美美的酒瓶燈！

社區成立的畫我幸福有 13 位 BEST 和幸福手作的 3 位 BEST！請大家為雄愛在一起禱告，能為主得人！雄幸福！

#### **五. 彼此代禱（二十五分鐘）**